

ADINGKOLOR F

Akrilatna fasadna boja za završnu obradu betona i fasada, za spoljašnih zidnih površina

OBLAST PRIMENE

Za dekorativnu i zaštitnu završnu obradu betonskih, malterisanih ili gletovanih spoljašnih zidnih površina. Koristi se i pri sanaciji i obnovi fasada na starim objektima. Upotreba Adingkolor-F omogućava zaštitu obrađenih površina od atmosferskih uticaja i sprečava površinsko oštećenje podloge, pri čemu se dobija dugotrajna i stabilna dekorativna zaštita fasade.

OSOBINE

- Jednokomponentan;
- Vodonepropustan;
- Parapropustan;
- Otporan i stabilan na atmosferske uticaje;
- Otporan na suvo i mokro trljanje;
- Odlična moć pokrivanja;
- Odlična adhezija za podlogu;
- UV stabilan;
- Lak za izvođenje;
- Ekonomičan;
- Dostupan u različitim bojama;

TEHNIČKE KARAKTERISTIKE

OSOBI NA	METOD	DEKLARISANA VREDNOST
Izgled	-	Ofarbana smesa u vidu paste
Gustina	EN ISO 2811-1	1,5-1,55g/cm ³
Vreme sušenja na 20°C, relativna vlažnost od 65%	ISO 9117-3	površinski, na dodir: ~ 3 sata potpuno sušenje sloja: 4-6 sati
Sjaj	-	mat

METODOLOGIJA IZVOĐENJA

PRIPREMA PODLOGE

Podloga treba da bude zdrava, suva, čista, obezmašćena i bez prašine, bez nestabilnih pozicija. Novi ugrađeni malteri, kao i fasadne glet mase, kod normalnih uslova, relativno suvo vreme i temperature do 20°C, potrebno je da sazriju najmanje 1 dan za svaki mm debljine. Nove betonske podloge moraju biti stare najmanje 28 dana nakon ugradnje. Kod podloga koje imaju postojeći premaz, treba otkloniti sve nestabilne pozicije, kao i postojeće premaze, osobito one koje su rastvorljivi u vodi. Fasadna obrada Adingkolorom F je premaz koji će koloritno prekriti zidnu površinu i istovremeno će otlikati teksturu podloge. Zato, ukoliko se radi za lokalno saniranje podloge, koja treba da se oboji Adingkolorom F, tada treba očekivati da će razlika u obradi podloge ostati vidljiva. Pre nanošenja fasadne boje, površinu treba prajmirati Prajmerom V. Nanošenje se izvodi četkom, valjkom ili rasprskivanjem. Temperatura podloge treba da bude od +5°C do +35°C. Nanošenje Adingkolora F, pri temperaturi od 20°C i relativne vlažnosti vazduha, treba da bude 30 minuta posle nanošenja Prajmera V.

UGRADNJA

Adingolor F nanosi se u dva ili više sloja. Ugradnja može da se izvede četkom, valjkom ili rasprskivanjem. Za nanošenje prvog sloja, količina materijala namenjen za ovaj sloj, rastvara se sa dodavanjem vode do 15%, smesa se polako meša do potpune homogenizacije. Za nanošenje drugog sloja, razređivanje vodom je do 10%. Nanošenje drugog sloja izvodi se nakon potpunog sušenja prvog sloja, a vremenski razmak između slojeva je 4-6 sati, kod temperature od 20°C i relativne vlažnosti vazduha od 65%. Obradene površine treba da se zaštite od sunca, velike promaje, kiše i prašine u periodu od 24 sati nakon ugradnje. Zaštita površine je zavesama.

Kod nanošenja tonirane boje, pre nanošenja, celu količinu materijala treba ujednačiti u velikoj posudi, pa onda nanositi na zidnu površinu. Zbog toga preporučujemo potrebnu količinu materijala za celu poziciju naručiti odjednom, prema prosečnoj potrošnji materijala datoj u ovom tehničkom prospektu. Ukoliko količina materijala za nanošenje je veoma velika za homogenizaciju u jednoj posudi, preporučujemo prvo promešati tri pakovanja u jednoj posudi, a zatim pri svakom namaljivanju količine za jednu trećinu, dodati novo pakovanje u smesu. Posle svakog dodavanja novog pakovanja, smesu treba lagano mešati do ujednačenja. Korekcije tonirane boje u toku izvedbe, sa pigmentima, razređivanjem ili slično, nije dozvoljeno.

ODRŽAVANJE

Površine obrađene Adingolorom F ne traže posebno održavanje. Površine i nečistoće na fasadi, koji nisu mehanički vezane sa obradom, mogu se otkloniti sa metlom, usisivačem ili sa vodom. Prašina i nečistoće na fasadi, koji su mehanički i hemiski vezane tokom obrade, mogu se ukloniti nežnim trljanjem površine sa mokrom krpom ili lakim deterđentom, a zatim pozicije treba oprati čistom vodom. Ukoliko postojeće fleke na fasadnoj površini je nemoguće ukloniti navedenim načinima, tada treba prefarbati površinu na kojoj se nalaze fleke. Pre nanošenja nove boje, podlogu treba obavezno prajmirati Prajmerom V. Masne fleke, pre prajmiranja podloge i obrada površine Adingolorom F, prethodno treba temeljno ukloniti.

POTROŠNJA

U zavisnosti od površine na koju se nanosi
Prajmer V- 0,15 – 0,25 kg/m²
Adingolor F, za dva sloja - 0,40 – 0,50 kg/m²

ČIŠĆENJE

Alat i oprema čiste se vodom, udmah nakon upotrebe.

PAKOVANJE

U plastičnim kantama od 1, 5 i 25 kg.

SKLADIŠTENJE

U originalnom pakovanju, na temperaturi od +5°C do +30°C, zaštićen od direktnog uticaja sunca.
Rok upotrebe: 12 meseci.

STANDARDNE BOJE

Bela i transparentna baza za toniranje u 250 boja prema Adingovoj standardnoj ton karti.

Opasnost po zdravlje: Treba izbegavati kontakt proizvoda sa kožom ili očima, kao i direktno udisanje. Kod incidentnog kontakta proizvoda sa kožom, treba ukloniti vodom i sapunom. Ako materijal prsne u oči, potrebno je odmah oprati ih sa mnogo vode i potražiti medicinsku pomoć. Ukoliko se proguta, treba potražiti medicinsku pomoć.

Zapaljivost: Adingolor F je nezapaljiv.

Čišćenje i deponovanje: Nevezani ostaci Adingolora F čiste se vodom. Staru iskorišćenu ambalažu treba deponovati prema lokalnim propisima i regulativama te vrste otpada.

Preporučujemo da se način nanošenja i potrebne količine prilagode uslovima objekta, kao i obavezna primena odgovarajuće opreme.